

# 爱郑州,我代言

## “郑州城市形象推广大使”开评

# 谁将代言美丽郑州? 等你来选

参与方式:登录新浪微博、@郑州晚报、郑州19楼(zz.19lou.com)提名并推选,欢迎毛遂自荐

□记者 吴泳

本报讯 新世纪的第12个春天,古城郑州踏上了建设中原经济区“挑大梁、走前头”、实施郑州都市区战略的新征程;郑州晚报也马上迎来改版10周年纪念日。

同饮黄河水,同住大郑州,作为省会一分子,您心目中能长期“热爱郑州、发展郑州、代言郑州”的人到底是谁?这个5月,让我们一起在全城拉开“2012中国郑州城市形象代言人评选”帷幕。

即日起到6月中旬,您可以登录新浪官方微博、@郑州晚报,提名并选出您心目中的最佳人选。根据您的推荐和投票,活动主办方和本报将最终选出10名“郑州城市形象推广大使”及1~2名“郑州形象代言人”。

**评选条件:能助推郑州发展,无地域、年龄、性别、身份限制**

此次郑州城市形象代言人评选,我们将

不限制候选人的性别和年龄,不管是郑州本地人,还是和郑州有渊源的外地人,热爱郑州的人均可参选,历史人物不纳入候选范围。

快来参与和推荐吧!您或TA可以是社会平民、感动人物,也可以是文体明星、公众人物、政府官员。

此外,候选人还需符合以下条件。

**典型性**——与我市城市特征具有较强的吻合性,对郑州的正面宣传作出过突出贡献,且在群众中产生过广泛影响。

**时代性**——您或TA充分反映时代特点,与我市建设中原经济区“挑大梁、走前头”的责任使命、与全面建设郑州都市区、与改革开放现代化进程相吻合。

**示范性**——候选人的社会形象,能给郑州市民树立先进、文明榜样,体现积极向上的精神。

**责任性**——候选人能尽其所能发挥代言作用,在自己的工作和生活中宣传郑州,推介

郑州。

**评选程序:分三步走,坚持“公平、公正、公开”原则**

此次评选将坚持“公平、公正、公开”原则,推荐权和投票权就在您手里。评选程序大致分三步:

一、即日起,广大市民和读者都可登录新浪官方微博、@郑州晚报(本报官方微博,网址http://weibo.com/zzwanbao),给@郑州晚报发送私信,也可登录郑州19楼网站(zz.19lou.com)推荐您心目中的最佳候选人,同时欢迎毛遂自荐。

二、评选组委会根据大家的推荐提案,最终发布若干候选人。

三、候选人确定后,所有市民和本市单位可通过微博等多种方式,公平投票选举。

评选结束后,组委会和本报将从中颁发10名“郑州城市形象推广大使”及1~2名“郑州形象代言人”。

## 我省离休干部护理费 每人每月上调200元

本报讯 昨日省人力资源和社会保障厅传来消息,全省将调高离休干部护理费标准。

按照政策规定,我省离休干部护理费标准分四大类进行调整,其中:1937年7月6日前参加革命工作的离休干部,护理费由每人每月1000元提高到1200元;因瘫痪等原因生活长期不能自理的离休干部,护理费由每人每月800元提高到1000元;抗日战争时期参加革命工作的离休干部、解放战争时期参加革命的市(厅)级离休干部,护理费由每人每月600元提高到800元;解放战争时期参加革命工作的其他离休干部,护理费由每人每月500元提高到700元。新标准自明年1月1日起执行。 记者 辛晓青 实习生 刘欢

## K906路、212路、K804路 10日起临时调整线路

本报讯 因佛岗场区南出口封闭施工,预计工期20天,郑州公交三公司K906路、212路、K804路3条线路自5月10日起,需要临时调整,方案如下。

**K906路:**临时绕行丹枫路(佛岗场区东出口)—碧云路—南环路—京广路接原线。  
**取消站点:**佛岗公交站、佛岗、万客来  
**212路:**临时绕行丹枫路(佛岗场区东出口)—碧云路—南环路—京广路接原线。  
**取消站点:**佛岗公交站、万客来  
**K804路:**临时绕行丹枫路(佛岗场区东出口)—碧云路—南环路—京广路接原线。  
**取消站点:**佛岗公交站、万客来  
绕行线路站点临时并入线路现有有站点。 记者 张华 通讯员 杨超群

## 郑航南路等5区域停水

本报讯 因城市供水管网施工和户表改造施工,郑州自来水公司拟对以下区域实施停水,附近区域降压供水。

拟对景园小区东院(二环支路市皮革服装厂东)实施停水,停水时间为:5月8日21时至5月9日9时。  
拟对三官庙西街(药厂家属区内)实施停水,停水时间为:5月10日21时至5月11日9时。  
拟对未来路(河南网络有线电视公司)实施停水,停水时间为:5月9日21时至5月10日6时。  
拟对郑航南路与兴华南街交叉口实施停水,停水时间为:5月8日21时至5月9日9时。  
拟对徐寨路与渠东路交叉口实施停水,停水时间为:5月8日21时至5月9日9时。 记者 张华

## 南航恢复广州—郑州—包头航班

本报讯 为满足乘客需求,南航计划自5月16日开始,恢复广州—郑州—包头往返航班。该航班由南航河南分公司每天执行往返。

航班号:CZ3392/3195。航班时刻为:每日11时10分从广州起飞,13时20分到达郑州,14时20分从郑州起飞,15时50分到达包头;16时50分从包头起飞返回,18时20分到达郑州,19时20分从郑州起飞,21时30分到达广州。

据介绍,广州—郑州—包头航线于去年10月底开通,今年3月底由于运力紧缺暂停。 记者 李雪

## 《郑州生态廊道建设,市民呼吁大力种植市花月季》后续

# 市民眼中月季最美 力挺郑州建成花城



郑州市民眼中的月季把城市装点得春意盎然。

昨日,本报A9版报道了《郑州生态廊道建设,市民呼吁大力种植市花月季》后,不少市民致电本报热线,力挺多种月季。

记者 廖谦 文/图

## 月季花已经融入市民的文化生活

王先生在嵩山路西路附近已经生活了近30年,这儿就有郑州市著名的月季公园。他希望在规划建设生态廊道时能多种月季花。

王先生说,最近月季公园正在举办郑州市第十八届月季花展,展览从4月28日一直持续到5月10日,他见证了月季花深受市民喜爱的场面。五一假期和周末,前来参观的人络绎不绝,有情侣,有一家老少,也有附近居民茶余饭后到这里散步,优美的环境,沁人的花香,令人陶醉。

“有很多摄影爱好者在这里拍摄,还有一些孩子在这里画画,正是因为月季花太漂亮了,市民才会来这里采集美的素材,这也是一种文化。”王先生说,月季花是郑州市的市花已经快30年了,它已经融入了市民的文化生活中。

## 希望郑州能建成月季花城

李女士来电说,她也看了郑州晚报的报道,她非常支持建设生态廊道的时候多种月季花。

最近她上下班路过中原路时,感到在月季花的点缀下,这个城市好漂亮。“城市现在越来越美丽,更需要一些美丽的花儿来陪衬,月季花要是能种植在生态廊道,可以想象,那一定会很美,一进郑州市区就感觉像花城一样。”李女士说。

她认为,在绿化上,月季花作为郑州市的市花很合适,这种花不仅美还耐养。她希望政府能大力推广,不仅在生态廊道,还应在街头的小游园、立交桥周边、学校、社区,甚至家庭都种上月季花,那么郑州将成为名副其实的月季城,生活在这样的城市,该是多么赏心悦目啊。

## 月季花确定为市花后,已连办十八届月季花展

中国月季协会、月季文化委员会主任王世光说,2005年4月28日~5月16日,由中国花卉协会月季分会和郑州市人民政府联合主办的首届中国月季花展览会在郑州举行。

当时展出地就是在月季公园,共有来自35个城市的1000余个品种、数万株月季参展,还吸引了不少海外月季花的专家和爱好者。

郑州是八大古都之一,栽培月季的历史源远流长。1983年确定为市花后,已经连续举办了十八届月季花展,这说明月季花在郑州绿化建设中的重要地位。

# 今天阴到多云,最高30℃

□记者 马燕

本报讯 气象谍战大片上演:“雨则成”和“翠云”扮成夫妻,打入坏天气内部,粉碎了瓢泼大雨的罪恶企图,昨天下午小雨渐渐停止。而“雨则成”将继续潜伏,将和广大市民一起等下次冷空气后阳光得到全面解放。网

友织的这个围脖,好玩吧。

昨天郑州确实凉爽。昨天受低槽东移的影响,我省迎来了一次全省性降水。省气象台还连续发布了两次雷电黄色预警。其中周口、漯河、许昌、商丘、信阳都下起了中雨,局部地区还下了大雨。郑州则比较含蓄。省气象台首席预报员张霞说,昨天市区观测到的

量级仅有0.1毫米。傍晚时分,太阳再现,彻底粉碎了雨水的奢望。

据预报,今天,我省东南部阴天到多云,其他地区多云。全省偏北风转偏东风3级左右。

郑州市今天阴天到多云,有偏北风转偏东风3级左右。最低温度9℃到20℃,最高温度29℃到30℃。